
A MEGJELENT NYUGDÍJASOK LISZTER SÁNDORRAL ÉS A VADRÓZSÁKKAL 
NÓTÁZHATTAK EGYÜTT, DANDÉ MELINDA HELYI ÉNEKESÜNK PEDIG ÖRÖKZÖLD 
SLÁGEREKKEL KEDVESKEDETT SZÁMUKRA. 

Rendezvényünket megtisztelte Tasi Sándor a Hajdú-Bihar Vármegyei 
Közgyűlés alelnöke, aki a köszöntője után átadta civil szervezeteink 
képviselőinek a Hajdú hagyományok nyomában című projekt által 
támogatott könyvcsomagokat, valamint időseink kaphattak egy-
egy példányt a Reformátusok Hajdú-Bihar Megyében kiadványból.

Antal Szabolcs polgármester

„Az idő… az idő csodákat művel,
 Mindegy, hogy idős vagy fiatal,
Egyformán szép minden kor,
 Mert mind az életről szól.”

Időseinket köszöntöttük egy hangulatos, szórakoztató este alkalmával

AZ ELAVULT TECHNOLÓGIÁJÚ KÖZVILÁGÍTÁSI LÁMPATESTEK LED TÍPUSRA
CSERÉLÉSE BEFEJEZŐDÖTT VÁROSUNKBAN, EZÁLTAL KORSZERŰ, ENERGIA-
TAKARÉKOS, KÖRNYEZETBARÁT, EU SZABVÁNYOS NORMÁKNAK MEGFELELŐ 
LÁMPÁK KERÜLTEK KIHELYEZÉSRE HAJDÚSÁMSON EGÉSZ TERÜLETÉN.

Az 1751 db lámpatesteket a tervezők által az adott helyszínre meg-
határozott teljesítménnyel, irányított fénnyel (20- és 80W közöttiek)
szerelték fel, melyeket az utak forgalma, csomópontok jellege, illetve a 
már kialakított és tervezett gyalogátkelőhelyek alapján határoztak meg.

Antal Szabolcs polgármester

Óriási fejlesztés városunk életében!
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A „Z” generációról túl korai, nem is lehet 
véleményt formálni, de úgy tűnik keve-
sebb lesz a közös nevező és gyengül az ed-
dig összetartó erőt jelentő közös értékeink 
befolyása.

A „puskaporos hordónak” titulált Balkánon 
a ’90-es évek elején volt legutóbb háború 
és most is megvan a veszélye ebben a 
vallási és etnikai konfliktusokkal terhelt 
időszakban. A 8-9 éve kezdődött és kie-
melten a Soros birodalom civilszervezetin 
keresztül bonyolított illegális migráció 
Európa délkeleti térségéből érkezik, a régi 
nyugat-európai gyarmatok államaiból. 
Részben, a kiírtott és kizsákmányolt 
országokban rabszolgasorsra juttatott 
bennszülöttek leszármazottjai indultak út-
nak az örökségükért. Az állandó háborúk, 
vallási viszályok és népírtások elől oltalmat 
keresve menekülő tömegek, akik közül so-
kan váltak embercsempészek prédájává. A 
Szerbia felől érkező fegyveres betörésekkel 
durvuló migrációs nyomás elhárítása évek 
óta nagy erőket igényel az országtól, a 
csempészutakkal érintett közép-európai 

országok most döbbentek rá mit jelent 
ütközőzónában lenni.

Az orosz-ukrán fegyveres konfliktusnak 
indult katonai műveletekből világháborús 
veszély kerekedett, Európa újra fegyver-
kezni kényszerül, ami egyre rémisztőbbé és 
súlyos kényszerré, teherré válik. A háború 
nyomában járó energiaválság és egyre 
erősödő pénzügyi világválság egy bizony-
talan világot vázolt elénk, ami bekövet-
kezett. 
A még élő 1945 előtt születettek sem 
hitték, hogy a világ újra elköveti a legna-
gyobb emberiség elleni bűnt. Mint ahogyan 
minden háborúnak, ennek is egyszerre 
van politikai, gazdasági és etnikai vonala, 
melynek következményeként emberek száz- 
ezrei halnak meg. Utóhatásaitól generációk 
milliói fognak szenvedni évtizedek múlva is. 

Az orosz-ukrán háború körül azonban egyre 
jobban kirajzolódik a kiváltó ok attól 
függetlenül, hogy az előzményektől 
függetlenül mindenki elítéli a katonai 
agressziót. Amerika a már évszázadossá 
vált gyakorlatának megfelelően más konti-
nensen vívja a demokrácia megteremtése, 
helyreállítása érdekében provokált, vagy 
támogatott háborúját. 

A valós oka azonban a Wallt Streeten 
gyökerezik és a világ gazdaságának újra- 
felosztására irányul.

Az orosz gazdasági befolyás bármi áron 
történő megszüntetésével a helyére 
erőszakkal akar belépni a tengerentúli 
birodalom (USA). Versenyre akar kelni az 
Eurázsiai tőkével, de ehhez maga alá kell 
gyűrnie az Európai Unió gyengülő tagálla- 
mait. Ezzel egyidőben meg kell akadályoznia 
az ébredő nemzetállamok összefogását, 
akik veszélyeztetik a globalizáció je-
gyében országok felett álló új „Amerópai 
Birodalom” létrejöttét. Ezért is van szükség 
áterőltetni a túldimenzionált kisebbségi 
politikát, a genderszemléletet, az LMBTQ 
propagandát.

Még sokan vannak közöttünk, akik fiatalként, vagy gyermekként megélték a II. világ-
háború és az 1956-os Forradalom és Szabadságharc utáni Nyilas terrort, az üldöztetéseket, 
deportálásokat, kivégzéseket, a besúgókkal terhelt nyomasztó világot. Még többen 
vannak az 1965 után születettek „X” generációjából, akik a szocializmus időszakában 
félrevezetetten élték éveik jelentős hányadát, de bizakodva és biztonságban élhettek. 
Az „Y” generációnak, az 1985-után születetteknek az 1989-es politikai rendszerváltás 
előtti időszak már történelem. Nehezen értelmezik a régi világot, nem igazán értik  
mekkora hátrányt jelentett a közép-, és kelet-európai országoknak és jelent mindörökre 
a nyugati világtól való félévszázados elszakítottság.

A háborúk évszázadává  
válhat a XXI. század is

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ

A keresztény értékek a vallás és a következ-
mények nélküli világ kialakítását a fizetett 
aktivisták, civilnek álcázott szervezetek, 
provokátorok, hadházy-féle fejpénzekért 
áskálódó kár és kórokozók megrendelésre 
végzik. 

A világ legerősebbnek tartott katonai 
védelmi szövetsége a NATO egységesen 
ugyan nem, de tagállamai, kiemelten a 
háború haszonlesője és gazdasági nyer-
tese Amerika gőzerővel tolja a fegyvereket 
a háborúba. Az utolsó pillanatig próbálja 
nyújtani az emberek százezreinek tragé-
diáját okozó háborút. 

Mindezek mellett az Európai Unió, a 
tagállamai által felvett hitelek szabály-
talan felhasználásával, a felzárkóztatásra 
járó források jogtalan átadásával, tettes-
társ a halálgyár fenntartásában.
Ne legyenek kétségeink már készülnek 
az amerikai és a nagyobb nyugat-európai 
országok által tervezett háború utáni 
újjáépítés előkészületei. A bankok már 
készen állnak, a bankjegynyomók festék-
patronjai fel vannak töltve. A háború az 
ukrán földekért, a gazdasági befolyásért 
és az uniós csatlakoztatás utáni pozíciók 
megszerzéséért megy. Nekik mindegy 
hányan halnak meg és válnak földön-
futóvá.

Nem hittük volna, hogy valaha még a 
védelempolitika és a haderőfejlesztés is 
középpontba kerülhet Magyarországon. 
Az ország és lakóinak elemi biztonsága 
azonnali lépéseket kívánt. Önvédelmi 
képességünk növelése érdekében végzett 
fejlesztéseink gazdasági jelentősége is 
erősödött. 

A körülöttünk lévők is hasonló lépéseket 
tettek, ami azt vetíti elő, Európa újra 
háborúra készül. 

Az imák mellett azon dolgozunk és ab-
ban reménykedünk, hogy a korábbiakkal 
ellentétben, most kimaradhatunk belőle. 

-1956-ban és ami utána történt még 
most sem múlt el nyomtalanul,
ne engedjük, hogy a nyomasztó érzés 
visszatérjen.

Emlékezzünk ’56 Hőseire!  
Tisztelet a Bátraknak!

Tasó László
országgyűlési képviselő

A kivitelező a hajdúsámsoni Hadházi Balázs szobrász volt.
Antal Szabolcs polgármester

Petőfi 200 emlékév keretében elnyert pályázatunknak 
köszönhetően a központunkban található Petőfi szobor 
felújításra került, mely idén bekerült a Helyi Értéktárunkba.

Renováltuk a Petőfi szobrot

Olimpiai bajnokunk születésének 110. évfordulójára 
emlékeztünk október 16-án Emléktáblájánál.

Harangi Imre az 1936-os Berlini Olimpián nem csak a világ, 
 hanem kis városunk történelmébe is bevéste magát 
örökre, hiszen ökölvívásban - könnyűsúlyban - arany-
érmes lett.

Az általa kapott tölgyfát 2015-ben városunkban egy parkrendezés 
alkalmával sajnos majdnem kivágták, de már polgármesterként ezt 
nem engedélyeztem és a fa újra éledt. 
Tantermet, sportegyesületet, sportcsarnokot, utcát neveztek el 
róla, hiszen célunk és kötelességünk, hogy településünk híressége, 
Harangi Imre sportpályafutása továbbra is megmaradjon a közösségi 
emlékezet részére és példakép maradjon az itt élők számára.

Antal Szabolcs polgármester

Olimpiai ökölvívónkra emlékeztünk

Köszönjük a támogatást Tasó László országgyűlési képviselő úrnak!
Hajdúsámson fejlődik!

Antal Szabolcs polgármester

Befejeződtek 240 méter hosszan az útburkolati munkálatok 
a Csokonai utcán, kétoldali stabilizált padkával, 
szikkasztóárokkal és zárt csatornával.

Aszfaltozott útról érhető el  
a 471-es számú elkerülő főút

A Magyar Közút Nonprofit Kft-nek köszönhetően, a Dózsa 
György utca a Szabadság tértől 600 méter hosszan, a Hadházi 
utca kereszteződésében lévő kanyar utánig, az érintett 
útszakasz újra aszfaltozásra került.

Antal Szabolcs polgármester

Újabb jó hír! 
POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ



4 5

A VÁROSI IDŐSEK KLUB TAGJAI IS 
MEGÜNNEPELTÉK AZ IDŐSEK NAPJÁT

Köszönöm a meghívást a Városi Idősek Klub tagjainak, hogy velük tölthettem 
egy délelőttöt idősek hónapja alkalmából és külön köszönöm megható, 
szívhez szóló ünnepi műsorukat! 
A mindennapok rohanó világában jó megállni és együtt lenni bölcseinkkel, 
akik vidámságukkal, élettapasztalatukkal pluszt adnak, lelki feltöltődést 
az ember számára. 

„ A legszebb művészet tudod mi,
Derült szívvel megöregedni.”

Antal Szabolcs polgármester

Hajdúsámson Város Önkormányzata az idei évben is – október 
15. napja és a következő év április 15. napja közötti fűtési 
időszakban – emelt összegű tüzelő támogatást nyújthat 
pénzbeli támogatásként azoknak a hajdúsámsoni nyugdíjas, 
illetve megváltozott munkaképességű lakosoknak, akik az 
önkormányzat rendeletében meghatározott feltételeknek meg-
felelő kérelmet nyújtanak be a Hajdúsámsoni Polgármesteri 
Hivatal Szociális és Gyámügyi Osztályán.

A támogatás odaítélésének feltételeiről az alábbiakban olvas-
hatnak, kérdés esetén ügyfélfogadási időben kérjük, hogy 
keressék a Szociális és Gyámügyi Osztály munkatársait.

Antal Szabolcs polgármester

Idén is van lehetőség tüzelő 
támogatás igénylésére!

Folyamatos készenlétet, folyamatos elérhetőséget, folyamatos 
rendelkezésre állást biztosítani az év 365 napján?

Mindezt szakmailag felkészülten, emberileg toppon, 
kipihenten, maximális empátiával fordulva a pácienseink 
és tulajdonosaik felé? 

A felmerülő kihívásokat megoldani képesen?

Tisztelt Állattartók!

Legyen ügyelet!

Az ügyelet, az ügyeleti ellátás megszervezése iszonyatosan nehéz 
dolog. Ha megígérjük, ha csináljuk, akkor csak jól lehet. Hosszú 
út vezetett odáig, hogy felkészülten azt tudjuk mondani: képesek 
leszünk elindítani és fenntartani. Nagy lépés ez azon értékek felé, 
amiket kezdetektől képviselünk, amiért nap, mint nap felkelünk, 
amiért minden esetnél dolgozunk: 
Hisszük, hogy a felelős állattartás, az igazi gondoskodás a meg-
előzéssel kezdődik, és a felkészültséggel folytatódik: a mi 
oldalunkról a szakmai felkészültséggel, a tulajdonosi oldalról a 
megbízható tudatos választásokkal! 

Ezért indítjuk el a Toldivet Regisztrált Ügyeleti Kört. 
Minden nálunk regisztrált állat részére biztosítjuk az ügyeleti 
ellátást ügyeleti díj nélkül! 

Bízunk abban, hogy továbbra is sok olyan felelősen, az állatairól 
a legmesszebbmenőkig gondoskodó partnerrel tudunk együtt 
dolgozni, akik értékelik a színvonalas, megbízható, elérhető állat-
orvosi ellátást! 
Az ügyeleti kört is azért hívjuk életre, mert mi a szakmai munkát
elváró, korrekt ellátást kívánó  haszonállattartó gazdák és a felelősen 
gondolkodó, állataikról gondoskodó kisállat tulajdonosok praxisa 
vagyunk! 
Hisszük, hogy a felelős állattartás, az igazi gondoskodás a meg-
előzéssel kezdődik! Köszönjük, hogy vigyáznak állataikra! 

A ToldiVet Hajdúsámsoni Állatorvosi Rendelő Csapata

Haszonállattartóknak 2023. december 01-ig INGYENES a regisztráció!
A 2023. december 01-ig jelentkező haszonállattartóknak 2024. június 30-ig 
biztosítjuk az ügyeleti ellátást, INGYENESEN, regisztrációs díj nélkül! *(ezen 
tartóknak 2024. január 01-től ügyeleti díj NINCS, csak ellátási díj és kiszállási díj van)

Kisállattartók –kutya és macska- és lótartók regisztrációs díj ellenében tudnak 
csatlakozni az ügyeleti körhöz! *(regisztráció után 2024. január 01-től ügyeleti díj 
NINCS, csak ellátási díj és kiszállási díj van)

Hogyan tudnak regisztrálni?
Kizárólag a Toldivet Regisztrált Ügyeleti Kör
+36 30 606 43 31-es telefonszámán!
Hívjanak minket!
Csak a regisztrált állattartóknak tudjuk biztosítani 
ügyeleti időben az ügyeleti ellátást!

Figyelem! Toldivet Regisztrált Ügyeleti Kör

További információ: Elérhetőség: Jenei Attila – 06/30 3456695
Hajdúsámson Város Önkormányzata

TÁJÉKOZTATJUK A LAKOSSÁGOT, HOGY A 
ZÖLDHULLADÉK LERAKÓHELY TÉLI IDŐSZAKBAN, 
2023. DECEMBER 1-TŐL CSAK SZOMBATON TART 

NYITVA 8.00-14.00 ÓRÁIG.

Zöldhulladék lerakóhely nyitvatartása!
KÖZÉRDEKŰ

Drága kerteseim! Köszönöm a bizalmat, a
szeretetet, a sok-sok tapasztalatot, amit
átadtatok nekem! Példaértékű mindannyiótok 
munkája, a sok alázat a föld szeretete… 
Kívánom, hogy minél többen megtapasz-
talják itt, Hajdúsámsonban, mennyi örömet 
tud adni az anyaföldünk!
A programot Karcag város alpolgármestere, 
Kovács Szilvia hozta létre, az országos 
programba lehetőségünk van minden évben 
kategóriánként egy-egy kertet jelölni. 
Az idén normál kategóriában Szilágyi Edit és 
Illés Sándor, mini kategóriában Ésik Józsefné, 
közösségi kategóriában a Csodavár Óvoda
indult.
Az idén örökös díjak kiosztására is sor került. 
Ezt a díjat az a 4 kertművelő vehette át, akik 
minden évben jelentkeztek a programba: 
Dandé László, Gyalog Andrásné és Agárdi 
Sándor, Puskás Gyula, Szilágyi Sándor és 
Szilágyi Sándorné.
Közönség díjat az idén a Csodavár Óvoda 
nyerte.
Köszönöm a méltató szavakat s azt, hogy a
díjakat segítettek átadni Tasó László kép-
viselő úr és Antal Szabolcs polgármester úr!

Csigéné Zsadányi Mariann alpolgármester

A szüreti mulatság keretein belül került sor a Legszebb Konyhakertek eredményhirdetésére. 
Az idén rekordszámú kert került szemlézésre szám szerint 34! 2015-ben mikor a program 
először indult a településen, 14 nevezés volt. Évek során egyre többen jelentkeztek, 
egyre több kertgazda gondolta megmutatja a zsűrinek a kertjét. 

9-jére is Legszebb Konyhakertek Hajdúsámsonban!
HÍREINK



6 7

ifj . Csire Imre és felesége, az ingatlan jelen-
legi tulajdonosai az idei helyi Virágos Udvar, 
Rendezett Ház programra először neveztek és 
azonnal 2. helyezését értek el a Hagyományos 
kategóriában eredeti, autentikus udvarukkal. 
Lapunk érdeklődését azonnal felkeltette a 
nem mindennapi házacska, mely során az is 
kiderült Imre által, hogy kedves családi törté-
neteket rejt, legfőképp a sajátját.

A múltbeli idős emberek elmondása alapján
a kisház az 1800-as évek első harmadában épült,
 így több, mint 200 esztendős. Földműves, nap-
számból élő család saját kétkezi munkájával 
épített vályogház, alacsony bejáratú ajtóval, 
kicsi ablakokkal, nádfedeles tetőzettel. Az 
1920-as években egy zsidó, kereskedéssel fog-
lalkozó család vásárolta meg az építményt, 
akik egy szatócs üzlethelyiséget nyitottak. 
A világítás ekkor még petróleumlámpával 
történt, aminek a mennyezetbe csavarozott 
rögzítő része még a mai napig megvan. Az ak-
kori falu jól menő üzlete volt kedves eladókkal, 
vásárlókkal. Sok ember megfordult ott a min-
dennapokban, az udvart gyönyörű petúniák, 
napimádók és más virágok is díszítették.

A kor szörnyűsége kapcsán, a kialakult törté-
nelmi helyzet révén az 1940-es években a csa-
ládot deportálták, soha többé nem térhettek 
vissza hajlékukba.

Az 1950-es évek második felében egy akkor
még Debrecenben élő járásbíró-ügyvéd, 
Dr. Szilágyi Dezső és felesége vásárolták meg 
az ingatlant. Modernizálták ablakcserékkel, 
hajópadlóval, mozaik járólappal, villanyosí-
tották, mindenhol cserépkályhával fűtöttek 
és új kerítést építettek. Az ügyvéd 1961-ben 
váratlanul elhunyt, így felesége, a német 
származású Hella özvegy lett, de a debreceni 
I. számú ügyvédi munkaközössége támogatta 
őt, az 1970-es évek végéig ügyvédi kirendelt-
séget működtethetett ezen a helyen. A közel 
két évtized alatt több száz, sőt ezer ember is 
megfordult ott hivatalos, ügyes-bajos dolgát
intézni. A tulajdonos hölgy rózsákkal, rózsa-

fákkal ültette be a kertjét, amit akkoriban a 
faluban „A rózsák kertjének” neveztek el.  

Fiaként szeretett Hella néni, soha nem érez-
tette, hogy nem a saját gyermeke vagyok 
– kezdte meghatódottsággal családja törté-
netét ifj. Csire Imre, akit a szárnyai alá vett az 
özvegy 12 éves korától.  – 60 évesen maradt 
egyedül mamika, édesapámmal mi is ketten 
éltünk a szomszédságában, így alakult ki egy 
nagyon szoros barátság közöttünk, amit saj-
nos sokan megszóltak a faluban, furcsának 
tartották. Édesapám édesanyám halála után 
mély gyászban volt és azután csak minket 
nevelt a nővéremmel – emlékezett vissza.

Az özvegy Imrét nemcsak szeretetével, törő-
désével, hanem tudásával is segítette, hiszen 
tanult nő volt, perfektül beszélt németül és 
angolul. – Ennek a kapcsolatnak én voltam 
a legnagyobb nyertese. Gyakran jártunk be 
Debrecenbe moziba, színházba, cirkuszba, az
Arany Bikában fagylaltkelyhet ettünk. 
Neki köszönhetem, hogy tanult ember lettem.
Pallagra kerültem a Balásházy János Mező-
gazdasági Szakközépiskolába, kertész szakra. 
Már gyermekkoromban nagyon szerettem a 
földet, vetőmagokat vetettem el, fi gyeltem, 
mi lesz belőle, hogyan növekszik, mi lesz a 
termése. 14 éves koromtól 63 éves koromig, 
a tanulás útján megszerzett szakmám lett a 
hobbim, a hivatásom – fogalmazta meg.

Az élet, a sors ezután úgy hozta, hogy Imrét 
szinte azonnal, ahogyan elvégezte a szakkö-
zépiskolát 1979. júniusában, már július 2-án 
állást kapott a Debreceni Agrártudomány Egye-
tem Kertészeti Tanszék bemutató kertjében. 
– Ennek kedves története van. A gyümölcs-
termesztés tanárnőmmel nem igazán volt jó 
a kapcsolatunk és meglepetésemre ő adta a
kezembe azt a meghívólevelet, mely tartal-
mazta, hogy várnak az egyetemre dolgozni. 

Ritka az olyan személy a mai világban, aki egy 
munkahelyet tudhat maga mögött. Imre ezen 
emberek közé tartozik. – 43 évet töltöttem az 

egyetem dolgozójaként, ebből 32 évig az in-
tézmény bemutató kertjében végeztem zöld-
ség, gyümölcs, szőlő termesztést oktatásra, 
kutatásra, értékesítésre, hiszen közben 1983-
ban Nyíregyházán gyümölcstermesztő és 
feldolgozó technikus minősítő vizsgát tettem.

Ezután Pallagra került ugyanúgy az egyetem 
beosztottjaként, ahová volt kollégája felkérte 
a telepvezető-helyettesi posztra. Itt a gya-
korlati oktatásban vett részt, tapasztalatát 
teljesen önállóan átadhatta a hallgatóknak. 
– Igazából életem során itt tudtam kibonta-
kozni teljesen, emberileg és szakmailag adott 
volt a lehetőség. Példaként tekintettem néhai 
professzor Dr. Gonda Istvánra, Lisku Gábor 
telepvezetőre, Dr. Rakonczás Nándor egye-
temi adjunktusra és Dr. Csihon Ádám szintén 
egyetemi adjunktusra – mondta.

Azt is megtudtuk, hogy tanár is szeretett volna 
lenni, de kárpótolta az élet, hiszen növen-
dékekkel is foglalkozott. – Egy gyönyörű mondat 
végig kíséri az életemet, amit egy másodéves 
hallgató mondott nekem: Imre bácsi, a magáé 
az egész katedra, átadhatja a tudását! – még 
élek nem felejtem el. - Közel 1000 hallgatónak 
adhattam át.
A melegszívű kertész 16-17 éves korától verseket 
is ír, melyek vallásos, természeti témájúak, 
illetve visszaemlékezések. – Közel 60 darab
művem van, mind kézzel írott. Számomra 
ihletnek kell jönni ahhoz, hogy egy vers meg-
szülessen. Volt olyan is, amit majd másfél év 
alatt írtam meg, mert annyi időre volt szüksé-
gem a terméshez.

Mindemellett presbiteri tisztséget is vállalt
2006-2017 december 31-ig. – Istennel való
kapcsolatom a harang megszólalásának hang-
jával jött el hozzám. Mikor megszólalt vasárnap, 
azt éreztem, nem a gereblyét, nem a kapát kell 
fognom, hanem a templomban a helyem. 

A kertész idén februártól előnyugdíját tölti, 
felesége már ápolásra szorul, akivel az 1980-as 
években ismerkedtek meg és több, mint két 
évtizedes párkapcsolat után, 2011. augusz-
tusában kimondták a boldogító igent. Életük 
során két gyermeket neveltek fel és már 4 
unoka boldog nagyszülei. Judit férjét minden-
ben segítette. – Én ahová letettem a voksot, 
amit elvállaltam, én azt igyekszem teljes 
odaadással teljesíteni. Édesapám mindig azt 
tanította, „Érd meg kevéssel, élj megelégedéssel!”

ifj . Csire Imre így éli mindennapjait, akit édes-
apja és Hella néni végtelenül szerettek, tá-
mogatták és így azt csinálhatta eddigi élete 
során, amit teljes szívéből szeretett. – Kevés 
ember mondhatja el azt, hogy egész életében, 
munkásságában, fiatal korától kezdve azt 
csinálta és csinálhatta szeretettel a minden-
napokban, amit szeret.   

Ezeket a szép gondolatokat, életutakat birtokolja 
a régi kis parasztház, melynek folyamatos gon-
dozása, ápolása hűen tükrözi a régi kor szépségét.

Dandé Melinda

Hajdúsámson belvárosa egy igazi, régi 
parasztház birtokosa, talán ez az egyik 
legrégebbi lakóháza a településnek, 
melynek, mint megtudtuk, megható 
családi történetei is vannak.

200 éves parasztház megható történetei
HÍREINK

Az elmúlt időszak nagyon aktívan telt, több programot szerveztek, mint a Nyíradonyi 
Harmónia központ látogatása, Mozgáskorlátozott Egyesülettel kirándulás Csaroda, 
Penyige településekre. Református Egyház, Városi idősek Klubjához látogatás, hisz előző 
évben a Harmóniások hívták el a településen lévő klubokat. 

Részt vettek a városnapi főzőversenyen, ahol különdíjat hoztak el. Koszorúzáson vettek 
részt, valamint az őszi dekorációt a Sámsonkerti Közösségi Ház udvarán ők készítették 
nekünk. Az érdeklődőket szívesen fogadja Oláhné Erzsike.

Csigéné Zsadányi Mariann alpolgármester

Harmónia Idősek Klubja hírei
SÁMSONKERT HÍREI

Az ősz beköszöntével több osztály is megfordult a közösségi házunkban, ahol 
főzéssel egybekötött osztályépítő bulikat tartottak a II. Rákóczi Ferenc Általános 
Iskola osztályai. De minden szombaton Sámsonka játszóház várja a gyerekeket a 
Református Egyház jóvoltából. Október végén pedig Halloween bulikat tartottak 
iskolás osztályok és a Baba-Mama Klub is. Csigéné Zsadányi Mariann alpolgármester

Élettel teli a közösségi ház

A Baba-Mama Klub ismét működik a településrészen, ahová invitálni szeretnénk a piciket. 
A programokról érdeklődni lehet a Facebookon a Sámsonkerti Baba-Mama Klub oldalon.

Baba-Mama Klub

Újlétán megrendezésre kerülő Krumplis 
Ételek Fesztiválján a Városi Idősek Klub
tagjai közösen főztek a Muskátli Nép-
dalkör és a Mozgáskorlátozottak Egye-
sületének tagjaival október 13-án. 
A közös főzésen ezüstérmesek lettek, 
a 2. helyezett díját hozták el időseink. 
Szívből gratulálunk az elért eredményhez!

Kellemes nap együtt

A bántalmazás fajtáiról, okairól és az átélt trauma feldolgozásának lehetőségeiről Gyürkyné 
Katona Beáta a DMJV Család-és Gyermekjóléti Központjának szakpszichológusa tartott előadást.
Az előadáson jelen voltak a Debreceni, Nyíradonyi valamint a helyi bölcsőde, óvodák, iskola, 
védőnők és a gyermekjóléti szolgálat gyermekvédelmi szakemberei.

Család-és Gyermekjóléti Szolgálat vezetője
Csőszné Szilágyi Erzsébet

A helyi észlelő - és jelzőrendszeri tagok a gyermekkorban átélt trauma típusait annak 
fellépő hatásait és  hosszútávú következményeit taglalták. 

Idén 5. alkalommal tartott szakmaközi
megbeszélést a Család-és Gyermekjóléti Szolgálat

CSALÁD –ÉS GYERMEK-
JÓLÉTI SZOLGÁLAT
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A megmérettetésen Mazsorett felnőtt egyéni 
kategóriában a Hostage című koreójával 
l. helyen végzett kiemelkedően. - Számomra 
talán ez a legkülönlegesebb táncom a történet 
és a ruha miatt, amit a Ciabattino Fashion 
készített el nekem, valamint kipróbálhattam 
magam egy új dologban, az improvizációs 
szóló kategóriában. Hatalmas kihívás és
izgulás volt, de nagyon élveztem – vallotta 
a táncos. Az említett kategóriában, népes
mezőnyben az 5. helyezést érte el, illetve
különdíjban részesült, mely egy Olasz-
országban, Bariban megrendezésre kerülő 
tánctáborba szóló meghívó, ahol a szakma 
nagyjaitól tanulhat majd 2024 nyarán. 

Egyszerűen elmondani nem tudom mennyire 
hálás és boldog vagyok. Köszönöm a szüle-
imnek a támogatást, akik mindig mellettem 
vannak, és a Feeling Tánc és Mazsorett 
Egyesületnek. Az új koreók ezerrel készülnék 
még, a jövő héten pedig folytatom a
versenyzést a Revolution Dance Cup Nem-
zetközi Minősítő Táncversenyen - tudtuk meg.

A hajdúsámsoni Szilágyi Judit világ-
bajnok show táncos idei szezonja a 
Unity for Passion Dance Fest versennyel 
elkezdődött, ahol az elmúlt hetekben 
mint pontozó bíró, október 21-én pedig 
mint versenyző is színpadra léphetett 
egy saját magának megálmodott és 
elkészített koreográfiájával.

Eddigi legkülönlegesebb 
táncával hódított

Pirike néni nem adja meg magát a mai napig, gyerekként keményen 
dolgozott, 4 fi ú testvére motiválta őt. 
Éles Károlyné, leánykori nevén Tóth Piroska 1933. október 2-án 
született Hajdúsámsonban, 90. életévét töltötte, aki megélte a II. 
világháborút és az 1956-os forradalmat.
Szülei gazdálkodók voltak tanyájukon, nyolc elemi iskolát végzett, 
majd egy falubeli hölgynél tanulta meg a varrói szakma fortélyait, 
ezáltal 20 évig a Debreceni Kötöttárugyárban dolgozott. A munka-
helyén szerették, elismerték,kétszer volt Kiváló Dolgozó.
Férjével, a hajdúsámsoni Éles Károllyal barátok által ismerkedett 
meg, 1969-ben házasságot kötöttek és szerelmükből egy gyerekük 

született, Piroska.
Férjét 1984-ben elvesztette, majd négy év múlva nyugdíjas lett, 
azután sokáig ismét gazdálkodott házánál. Nyugdíjba jövetele után
varrogatott otthon sokáig – melyben mindig is ügyes volt - a 
lányának mindenféle ruhákat, szoknyákat, blúzokat, ismerősöknek 
apróbb igazításokat, cipzár cserét, aljazást vállalt baráti alapon.
A mindennapokban lányával és két unokájával, Gergővel és Dórival 
él együtt, illetve a család kedvencével, szeretett kutyájával, Daisyvel, 
aki terápia is számára. 
A szépkorú elvégzi még most is a benti teendőket, kenyeret süt és 
nagyon szereti olvasni a Kincses Kalendáriumot és a Nők Lapját. 
Hogy mi kell ahhoz, hogy valaki ilyen sokáig éljen egészségben, 
boldogságban, Pirike néni a következőt válaszolta. – Sok munka, 
elfoglaltság, hogy ne gondolkozzunk túl sokat és optimizmus. 
A jeles alkalomból köszöntötte az ünnepeltet Antal Szabolcs 
polgármester és Urbánszki Károlyné képviselő asszony, akik átadták 
a miniszterelnöki köszöntőlevelet és az önkormányzat ajándékait.
Kívánunk Pirike néni számára további nagyon jó egészséget, 
unokázást és olvasást!  D.M.

„Sok munka és elfoglaltság kell” 

Szerettei, családja körében ünnepelte 90. születésnapját Sas Gáborné, 
leánykori nevén Jenei Erzsébet, aki 1933. szeptember 11-én született 
Hajdúsámsonban.
Nem sok mindenki mondhatja el magáról, hogy ilyen jó egészségnek 
és boldogságnak örvend ennyi idősen, de Erzsike néni igen.
Nincs komolyabb betegsége, szemüveg nélkül olvas, jól hall, mozog, 
csigatésztát gyúr, és amit mindig is a legjobban szeretett, varrni, még 
a mai napig előveszi a varrógépét.
Szerinte, hogy valaki ilyen sokáig jól érezze magát a bőrében, legfon-
tosabb a család szeretete, hogy soha ne legyen harag egymás között. 
Ezenfelül 2 és fél liter vizet iszik naponta, odafi gyel az étkezésre, élteti 
a munka szeretete és inspirálja a fi atalabb generációktól való tanulás, 
például jól tudja használni az okos telefont és tabletezik is.
A szépkorú 5 gyermekes családban nőtt fel, édesapja vincellér volt, 
édesanyja segített mindenben férjének és a ház körüli teendőket látta 
el. – Boldog gyerekkorom volt, felejthetetlen, ahogyan aztán én is 
neveltem a gyermekeimet. Jól éltünk és nagyon szerettem tanulni 
– emlékezett vissza Erzsike néni és folytatta. – 11 éves voltam, amikor 
bejöttek a faluba az oroszok. Sajnos utána sok minden megváltozott, 
kezelni kellett úgymond helyzeteket, de végül ezt is túléltük.
Hat elemi iskolát végzett, majd egészen nyugdíjas koráig a Házi Ipari 
Szövetkezetnél volt varrónő. – Éltetett és még most is éltet a varrás, 
nagyon szerettem a munkámat. Gyerekeimnek, családtagjaimnak, 
barátaimnak mindig varrtam szeretettel és azért még néha előveszem 
a varrógépemet – árulta el mosolyogva.
Férjével gyermekkoruk óta ismerték egymást, majd szerelem 
lett a barátságból és örök hűséget fogadtak egymásnak 1956. 
november 10-én. Házasságukból 2 lányuk született, Erzsébet és Ildikó. 
– Szeretőbb gyerekeket nem is kívánhattunk volna a férjemmel. 
A mindennapjaimban most is gondoskodnak rólam, óvnak, féltenek, 
amiért nagyon szerencsésnek tartom magam – tudtuk meg.
Párját 2000-ben elvesztette, de lányai, négy unokája és 9 dédunokája 
szeretete kitöltik napjait.
E jeles alkalomból Hajdúsámson Város Önkormányzata nevében 
Dandé Lászlóné alpolgármester és Dán Mónika aljegyző köszöntötték 
az ünnepeltet, akik átadták a miniszterelnöki emléklapot és a hivatal 
ajándékcsomagját.
Isten Éltesse Erzsike nénit még nagyon sokáig!  D.M.

Aktív ma is Erzsike néni, akinek kedvenc 
időtöltése a varrás volt

85 töltött káposztát készít, vasárnap ebéddel várja a családját és saját 
maga kopasztja a tyúkjait a fi nom húsleveshez a 90 éves hajdúsámsoni 
Annuska néni, aki 1933. október 19-én született Nyíradonyban. 
Macskó Mátyásné, leánykori nevén Olajos Anna 4 testvérével együtt 
nevelkedett fel, akiknek édesapja gulyás volt, édesanyja pedig a ház 
körüli teendőket látta el. – Nagyon szerettem gyerekkoromban fára 
mászni – árulta el kedves mosollyal Annuska néni. Hajdúsámsonba 
1955-ben költöztek. A háború miatt, csak 3 elemi iskolát tudott 
elvégezni, 13 évesen már kapált a dohányföldeken.
27 évig dolgozott a TSZ-ben, még kitüntetést is kapott megbízható, 
kiváló munkájáért. Férjét, Macskó Mátyást itt ismerte meg, aki akkor 
katona volt. – Emlékszem, azt mondta nekem, szép kislány vagyok 
– mondta mosolyogva. 1959-ben házasodtak össze, szerelmükből 
3 gyermekük született. A II. világháborút mi is éreztük, hallottuk a 
bombázásokat és olyankor a híd alá bújtunk – emlékezik vissza.
Közel 30 éve nyugdíjas az ünnepelt, aki a mai napig szemüveg nélkül 
varr, korán kel, kapál, gondozza tyúkjait, mindennap főz, és ami 
a legfontosabb, életvidám, szeret viccelődni. Öt unoka nagymamája.
A jeles nap alkalmából szeretett családja körében köszöntötte az 
ünnepeltet Dandé Lászlóné alpolgármester, aki átadta a miniszterelnök 
köszöntő levelét és az önkormányzat ajándékcsomagját.
Kívánunk Annuska néninek további boldog nyugdíjas éveket, főzést 
és ugyanilyen jókedvet!  D.M.

Boldog és vidám a mai napig a 90 éves 
Annuska néni

HÍREINK

Őstermelőtől rozs, búza, árpa, napraforgó 
és kukorica (nem szárított) termelői áron 

vásárolható.

Telefon: 06-30-957-3942, 
06-20-916-8156

MENTÁLHIGIÉNÉS 
SZOLGÁLTATÁS

LELKI GONDOZÁS
Lelki gondozóként

segíthetek a lelki problémák,
valamint személyes belső
és kapcsolati konfl iktusok

kezelésében.
Problémás az „élet”? 
Keressen bizalommal

Módos-Abuczki Szilvia
06-70-597-16-10

facebook.com/eletre.rendelve

Jelmez, kvíz és táncversenyen vehettek részt 
a jelentkezők jobbnál jobb ajándékokért és 
rengeteg fi nomságot ehettek, ihattak.
Sokan szervezték és fogtak össze e jó 
ügyért. Köszönetemet szeretném kifejezni 
ezért és az ötletért Szabó Franciskának, 
Orvos Györgynek a levelezetésért és Reisch 

Melindának a segítségért, illetve köszönjük 
a támogatást Nagy Imrének és feleségének, 
Illés Józsefnének, Gere Miklósnak, Bartha 
Lajosné Ildikónak, Csigéné Zsadányi Mariann 
alpolgármester asszonynak és Antal Szabolcs 
polgármester úrnak. Jövőre folytatjuk!

Bihari Lajosné képviselő

Fantasztikus délutánt tölthettek együtt kicsik és nagyok az október 22-én 
megtartott Halloween Partyn a Csokonai utcai játszótéren.

Halloween Hajdúsámsonban
HÍREINK

Sas Gáborné 2023. szeptember 11-én töltötte 
be a 90. évét, melyet teljes egészében Hajdú-

sámsonban élt le. Ezt a kivételes alkalmat 
családja körében ünnepelte meg, ahol apraja 
-nagyja részt tudott venni az eseményen.

Családja

Köszöntés

Szépkorúakat köszöntöttünk
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A vetítésre került Magyar boxlegendák című dokumentumfilm a kezdetektől bemutatja 
az olimpiai érmes magyar ökölvívókat. A magyar ökölvívás rangidős bajnoka, Gedó 
György mellett a dokumentumfilmben Kovács Kokó István, Béres Zoltán, Botos András, 
Váradi János és Erdei Zsolt is megosztja a sportággal kapcsolatos élményeit és 
gondolatait. Díszvendégünk volt a filmben is szereplő, Váradi János olimpiai 
bronzérmes, háromszoros Európa-bajnoki ezüstérmes magyar ökölvívó.
A Harangi Imréről készült fotókiállítást október végéig láthatták az érdeklődők  
az iskola bejáratánál.

A gyerekek személyiségfejlődésében nélkülözhetetlen a mese, népmese. Gazdagítja a 
fantáziát, gyarapszik a szókincs, fejleszti a figyelmet. Ebben a tanévben is igyekeztünk 
számukra érdekes és életkoruknak megfelelő játékos programokat szervezni. Célunk 
elsődlegesen a játékos tanulás, a népmesék és az olvasás népszerűsítése, megszerettetése 
volt. A programok megvalósításában, lebonyolításában Gyöngyösiné Sepsi Tünde, Hajduné 
Hőgye Zsófia, Janócsiné Luczi Klára, Kovácsné Keserű Eszter és Veszelinovné Rása Mónika 
vett részt. 
Az első osztályos gyerekeket iskolánk gyönyörű, mesés hangulatú miliővel rendelkező 
könyvtárában meseolvasás keretében repítettük el a mesék országába, a másodikos 
tanulók hárompróba feladatot kaptak, a harmadik és negyedik évfolyamosok számára 
szabadulószobát alakítottunk ki az aulában. 
A mesehét egy hétpróba sportvetélkedővel zárult a tornateremben. Kipróbálhatta tudását 
minden alsós gyermek, apró is és nagy is. A hét alprogramja egy szabadon választott tech-
nikával, népmeséhez kapcsolódó produktum elkészítése volt. A projekthét sikeresen zárult,  
a gyerekek nagyon jól érezték magukat, örömmel és játszva tanulhattak, fejlődhettek. 

Veszelinovné Rása Mónika

Az Ákom- Bákom Bábcsoport most az Egyszer volt... A kiskondás című mesével 
érkezett hozzánk. Reméljük mindenkinek tetszett és lesz igény további előadásokra.

110 éve, 1913. október 16-án született Nyíradonyban ökölvívó 
olimpiai bajnokunk, Harangi Imre. A jeles évforduló alkalmából 
megemlékezést és filmvetítést tartottunk „második otthonában”, 
hiszen a gyermekéveit Hajdúsámsonban töltötte.

Benedek Elek születésnapja a magyar népmese napja.  
Ebből az alkalomból iskolánk alsó tagozatos gyermekei  
színes és mesés programsorozaton vettek részt.

Egy népdalokkal és népi motívumokkal díszített szép 
bábelőadást láthattak a családok október 14-én szombaton 
délelőtt a kulturális intézmény nagytermében.

Az előadás után a szülőknek és gyermekeiknek 5 próbát állítottunk össze, melyek a 
következők voltak: hamuba sült pogácsát kellett készíteniük, át kellett kelni az Óperen-
ciás tengeren, diót törni, de nem hagyományos módon, tapintásra tárgyakat kellett 
megnevezni és el kellett készíteni a mese egyik szereplőjének bábját tetszőleges módon.  
A próbák mellett a szórakozásra is volt lehetőség, hiszen minden gyermek kedvére 
ugrálhatott az ugráló várban, játszhatott hagyományos népi játékokkal, célba dobhatott. 
Ha pedig a sok próbában és játékban megéheztek és megszomjaztak, lepcsánkát (vagy 
tócsnit- ki hogy ismeri), kakaós, lekváros vagy nutellás palacsintát, finom sós és édes 
süteményeket fogyaszthattak, ásványvizet, limonádét és többféle rostos levet ihattak. 
Mindezek mellett vásárolhattak zsákbamacskát, amiben értékes ajándékok lapultak. 
Hazafelé menet a pecsétgyűjtő füzet bemutatásával az 5 próbát teljesítő szülők és 
gyermekek oklevélben és kis tárgyi jutalomba részesültek. 
Nagyon szépen köszönjük a szülők önzetlen támogatását és a rengeteg felajánlást,  
hogy ilyen nagy számban részt vettek rendezvényünkön. 
Köszönjük szépen a megjelent képviselőknek és Csigéné Zsadányi Marianna 
alpolgármester asszonynak, hogy megtisztelték rendezvényünket és támogatták 
óvodánk alapítványát, valamint köszönjük Dobosné Hajdu Anikónak, hogy népi játé-
kokat biztosított rendezvényünk idejére. 
Sikerült újra egy emlékezetes délutánt együtt töltenünk óvodásainkkal és szüleikkel.

Deméné Tóth Ágnes igazgató

Óvodánk is megünnepelte a Magyar Népmese napját. Ezen a 
családi napon a Kisködmön című népmesét adták elő az óvó nénik.

Népmese napja

Harangi
Imrére emlékeztünk

Valljuk, hogy az állatok védelmét, a róluk való felelős gondoskodást már óvodás korban el 
kell kezdeni, ezért is csatlakoztunk már második alkalommal az Állatvédelmi Cselekvési Terv 
Kidolgozásáért és Végrehajtásáért Felelős Kormánybiztosság Állatvédelmi témahetéhez. 
Csoportjaink ellátogattak a Toldi utcai Állatorvosi Rendelőbe, hogy megismerkedjenek 
az állatorvosok munkájával, illetve a csoportok maguk szerveztek látogatást a szülők, 
nagyszülők házaihoz, tanyáihoz, ahol szintén megismerkedhettek az ott tartott állatokkal. 
Köszönjük szépen nekik a lehetőséget, illetve, hogy a Mancsok és Paták Terápiás Egyesület 
számára nagy mennyiségű állateledelt sikerült összegyűjteniük. Az egyesület tagjai 
meglepetéssel készültek az átadás során, elhozták terápiás kutyusaikat a kicsiknek a 
tornaterembe, az udvaron pedig a gyerekek beülhettek a hámba fogott kutya által húzott 
kiskocsiba. Az ebek számára játékot, a gyerekek számára óriási élményt jelentett. 
Az egyesület kutyusaival már találkozhattak óvodásaink az Erdei Óvodai táborunkban, 
hiszen minden évben ellátogatnak egy napra hozzánk, mely során bemutatót tartanak és 
így testközelből találkozhatnak a kutyákkal a gyerekek. 
Nagyon köszönjük ezt a felejthetetlen napot Fekete Róbertnek, Kovács Juditnak, a terápiás 
kutyusoknak Micinek és Tysonnak. 
Reméljük, az általunk gyűjtött eledel boldog pillanatot jelent a telepen lévő négylábúak 
számára. Bízunk benne, hogy óvodásainkból állatokat szerető, róluk megfelelően 
gondoskodó felnőttek lesznek. 

Deméné Tóth Ágnes igazgató

Adni és segíteni mindig jó! - kifejezést tanítjuk óvodásainknak és 
ennek szellemében az Állatvédelmi héten elindítottuk állateledel 
gyűjtő akciónkat a Mancsok és Paták Terápiás Egyesület számára.

Adni és segíteni mindig jó!

A rövidebb és hosszabb útvonalat is sikeresen teljesítették a családok kisebb és 
nagyobb gyerekekkel egyaránt. Az első kategóriában a Zelenák családnak, az 
utóbbiban a Varga családnak, kreatív kategóriában a Sólyom családnak kedvezett a 
szerencse, ők az értéktáras ajándékcsomag mellé mozi belépőt is nyertek. Köszönjük 
továbbá a Szakál, a Csige, a Szabó, a Mászlé és a Kovács család aktivitását!
Jelenleg 12 értéket tartalmaz a helyi értéktárunk, melyeket szép kivitelű táblákkal 
is megjelöltünk a Hungarikum pályázatok keretében. Felfedezésüket az év bármely 
évszakában ajánljuk gyalogosan vagy kerékpárral. Kiindulópontként a könyvtár 
előtti Értéktérképet, bővebb információért a hajdusamson.hu oldalon található 
Értéktár menüpontot ajánljuk!

Köszönjük a résztvevőknek, hogy idén is érdeklődtek a Kultúr-
házak éjjel-nappal országos program keretében szeptember 
22-24-ig meghirdetett családi értéktár vetélkedő iránt.

Családi Értéktár Túra

A Népmese napja Családi bábelőadás

A II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolából 7 diák (Fejér Emese Hanna 5. b, Molnár Gabriella 5. b, 
Varga Ivett 5. b, Gajdos Tamás 6. d, Ujlaki Dániel 6. d, Csuka Alexandra 7. d) vett részt e 
rangos megmérettetésen, melyre idén is szép számban érkeztek a külföldi magyar lakta 
területekről versenyzők. Tanulóinkat Pántyáné Karancsi Ilona Emma tanárnő készítette fel.
A verseny első napját az Erdélyi Magyar Közművelődési Egyesület által külön meghívott 
népszerű szatmári Harag György Társulat Páskándi-estje zárta. A gyermek és ifjúsági 
kategóriában megjelentek meglepően nagy száma és magas színvonalú előadása igen 
nehéz döntés elé állította a zsűrit. A második napi döntőbe iskolánkból Varga Ivett (5. b) 
jutott tovább, aki a döntőben is bizonyított, és holtversenyben III. helyezést ért el. Ivett 
könyv- és pénzjutalmat kapott, a többi versenyzőt is oklevéllel és könyvvel jutalmazták. 

Pántyáné Karancsi Ilona Emma

Kirakat kiállításunkban pedig azokat a helyi szerzőket mutattuk be, akiknek jelent 
már meg könyve vagy csak hobbi szinten foglalkoznak írással. A róluk készült 
cikkeket, ismertetőket, kedvenc verseiket közzé tettük a közösségi oldalunkon is, 
ahol folyamatosan jönnek a visszajelzések. Köszönjük Simonné Bódi Anikónak, 
Dr. Szabóné Kozma Zsuzsának, Szarkáné Kun Szilviának, Borsos Tamásnak, Csire 
Imrének és Rácz Bélának a szép verseket, valamint gratulálunk Dankóné Reisinger 
Magdolna, Iványi Sándor, Jakab Annamária, Toldi Anna és Verdes Lilla (H.Rose) 
könyveihez, melyek a városi könyvtárban kikölcsönözhetők. További sok sikert és 
eredményes alkotómunkát kívánunk mindannyiuknak, az Országos Könyvtári Napok 
szlogenjének jegyében „A könyv híd, a könyvtár összeköt.”

Idén október 15-16-án került sor a kétnapos XXIV. Dr. Kardos Albert 
Nemzetközi Vers- és Prózamondó Versenyre a Debreceni Zsidó 
Hitközségben. Minden jelentkezőnek legalább 3 művel – verssel 
vagy/és prózával – kellett készülnie a nemzetközi versenyre.

Az Országos Könyvtári Napok keretében egész héten ingyenes 
beiratkozással, a késedelmi díjak elengedésével, valamint 
kitelepüléssel is népszerűsítettük a könyvtári szolgáltatásokat.

Nemzetközi vers- és prózamondó 
verseny Debrecenben

Helyi szerzők a kirakatban

ÖNKORMÁNYZATI ÓVODA A II. RÁKÓCZI FERENC  
ÁLTALÁNOS ISKOLÁ

PETŐFI SÁNDOR VÁROSI KÖNYVTÁR,
MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KIÁLLÍTÓHELY

ŐSSZEL ÚJRAINDULT FOGLALKOZÁSOK 
A KULTURÁLIS INTÉZMÉNY TERMEIBEN:

Muskátli Népdalkör:  hétfő 8.00
Öltögetők:   hétfő 14.00
Senior Örömtánc:  kedd 10.15
Jóga/gerinctorna:  kedd 18.30
Zsani zenés dúdolója:  kedd/szerda igény szerint.
„Aszakkör” bútorfestés elindult, jelentkezés lezárult.
Önismereti foglalkozás Kertész Andrea vezetésével  
(bővebb információ személyesen).
Jóga foglalkozás a Martinkai Közösségi Házban is indul, 
érdeklődni a helyszínen lehet!
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E gondolattal köszöntötte Dandé Lászlóné alpolgármester az 1956-os 
forradalom és szabadságharc megemlékezőit.
Az emlékezést megtisztelték az 1956-os Vitézi Lovagrend Világszövetség 
vitézi rangot kapott tagjai, valamint hajdúsámsoni posztumusz dísz- 
polgáraink, Vitéz Zoványi József és Vitéz Bertalan Zoltán családtagjai.
A meghitt ünnepi műsort a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola diákjai 
adták elő.
A rendezvényt zászlós felvonulás keretében koszorúzás zárta az 
1956-os Emlékműnél.

Antal Szabolcs polgármester

„Lehajtom fejemet a hősök emlékének. Voltak, vannak,  
s lesznek még akik sohase félnek.”

Emlékeztünk 1956 hőseire

Borkóstolással, igazi nótaszóval, a hajdúsámsoni tehetséges festő, 
Sarkadi Dezső  festmény kiállításával, na és persze jó beszélgetésekkel 
telt a délelőtt a Piac téren, ahol helyi fellépőink gondoskodtak a jó 
hangulatról! 
A Legszebb Konyhakertek Országos Program helyi nevezői átvehették 
elismerésüket Csigéné Zsadányi Mariann alpolgármestertől, aki 
hosszú évek óta koordinátora a versenynek. 
Fesztiválunkat megtisztelte Tasó László országgyűlési képviselő úr, 
aki köszöntőjében kiemelte, Hajdúsámson egyben van, jó ide jönni! 
Hajdúsámson történetében eddigi legnagyobb számban vonultak 

fel a feldíszített szekeresek, akiket szeretettel vártunk a Martinkai 
Közösségi Háznál egy finom ebédre, hiszen nem maradhatott el idén 
sem a főzőverseny!
Mi sem zárhatta volna méltóképpen a napot, mint a Sláger Tv sztár-
jainak, Báder Tibcsynek és Bunyós Pityunak a koncertje.
Köszönöm mindenkinek a munkáját, akik hozzájárultak a sikeres rendez-
vényhez és külön köszönöm a szekeresek és főzőcsapatok részvételét! 
Köszönet a Művészeti Iskola festészet tanszakos tanulóinak és 
Tóthné Kovács Ilona tanárnőnek, hogy szép rajzokkal színesítették a 
rendezvényt, a művészeti iskola néptánc, citera és hegedű tanszakos 
tanulóinak, a Muskátli népdalkörnek, valamint Hajdu-Horváth 
Emese pedagógusnak és Hajdu Krisztián tanulónak, hogy népzenei, 
hagyományőrző műsoraikkal színesítették a szombat délelőttöt a 
piactéren és a Martinkán megrendezett szüreti programot.

Antal Szabolcs polgármester

Megtelt a Piac tér és a Martinkai Közösségi Ház udvara a 
Szüreti Fesztivál alkalmával október 7-én, melynek ékessége 
a rekordszámot döntött 60 feldíszített szekeres felvonulása 
volt városunkban! 

Nótázás, szekerezés, koncertek várták a fesztiválozni vágyókat


